
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024421791

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Beneš Jan (05101044)

Klub: 3250391 - SK Slavia Vejprnice,z.s.

Soutěž: 2024320A3C ­ 7. PLZEŇSKÁ KRAJSKÁ FOTBALOVÁ LIGA ­ skupina C

Zápas: FK Ledce - SK Slavia Vejprnice B ,2024320A3C1203

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 250,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024421809

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Straka Jiří (96020885)

Klub: 3260221 ­ Tělovýchovná Jednota Volduchy z.s.

Soutěž: 2024320A3C ­ 7. PLZEŇSKÁ KRAJSKÁ FOTBALOVÁ LIGA ­ skupina C

Zápas: RAPID PLZEŇ B ­ TJ Volduchy ,2024320A3C1206

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 250,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024421810

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Doupovec Dominik (07051731)

Klub: 3220221 - TJ START LUBY, z.s.

Soutěž: 2024320C1A ­ Krajský přebor staršího dorostu

Zápas: TJ NÝŘANY ­ Luby/Bolešiny ,2024320C1A1202

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024421792

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Sýkora Matěj (06081015)

Klub: 3240031 ­ TJ Dobřany, z.s.

Soutěž: 2024320C1A ­ Krajský přebor staršího dorostu

Zápas: Dobřany/Chlumčany ­ Horažďovice/Hrádek ,2024320C1A1203

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024421812

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Zábran Roman (09020933)

Klub: 3220321 ­ FK Okula Nýrsko, z.s.

Soutěž: 2024320D1A ­ Krajský přebor mladšího dorostu

Zápas: Nýrsko/Švihov ­ TJ Tatran Třemošná ,2024320D1A1205

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024421793

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kuneš Jakub (08120606)

Klub: 3270221 ­ Fotbalový klub Planá, z.s.

Soutěž: 2024320C2A ­ Krajská soutěž dorostu ­ skupina A

Zápas: Chotěšov/Zbůch ­ FK Planá ,2024320C2A1201

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024422628

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bubela Zdeněk (09010979)

Klub: 3220181 - TJ Sokol Kolinec, z.s.

Soutěž: 2024320C2B ­ Krajská soutěž dorostu ­ skupina B

Zápas: TJ Sokol Kolinec ­ Hradešice/Pačejov ,2024320C2B1202

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024422630

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mastný Lukáš (08041399)

Klub: 3220221 - TJ START LUBY, z.s.

Soutěž: 2024320C2B ­ Krajská soutěž dorostu ­ skupina B

Zápas: SK Kovodružstvo Strážov ­ Luby/Bolešiny B ,2024320C2B1204

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.11.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024421816

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Černohorský Nikolas (07111415)

Klub: 3250181 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Kralovice, z.s.

Soutěž: 2024320C2D ­ Krajská soutěž dorostu ­ skupina D

Zápas: TJ Sokol Kralovice - SSC BOLEVEC ,2024320C2D1204

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a dle § 20 odstavec 9 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.11.2024


